OS1TUUDBI
HOCMmu.
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[locTpoum Tabnumuy UCTUHHOCTMU
AnA BblpaXeHusa F = (AvB)L(—Av—B)
KonmnyectBo CTPOK = 22 (2 nepeMeHHbIX) + 1

(3aronoBku ctonbuos) = 5.

KonnyecTtBo cTtonbuoB = 2 rnorndeckue
nepemeHHble (A, B) + 5 nornyeckux
onepaumu (v, &, 7, v,) = 7.

PacctaBuM Nopsaaok BbINONIHEHUSA onepaunit:
1 5 243
(AvB) & (LA vVLIB)



[locTpoum TabNULy UCTUHHOCTW
OnA BblpaXeHus: ¥ = (AvB)cl(—~Av—B).

A |B |UA |[(B |AvB |Avi]l |(AvB)&(-Av-B)
B

1 0




Jloeuyeckue
CXeMbl

A) Ey UIn




KOHBOHKUUS




JIu3bOHKUUS

Ui

A., BBCOILII Nel



VIHeepcus




B
Tabnuua ucmuHHocmu



[locTpoeHue nornyeckKkmnx
cXem

OmnpeneanTh YUCiIo0 JIOTUYECKUX IEPEMEHHBIX.

OnpeaenuTh KOJIMYECTBO 0a30BbIX JTOITMUYECKUX
epalym U UX MOPSAIOK.

UTh JUISA KaXXI0MW JIOTUYECKOM OIlepaliiu
FOIIUU BEHTUIb.

JIN B ITIOPSAIAKC BBIIIOJIHCHMUSI



[Mpnmep 1
Tb X = UCTUHA, Y = NNOXb. COCTaBUTb NTOrMYECKYH0 Cxemy Ans
ayouero nornyeckoro BbipaxeHusa: F=XvY & X.
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IIpumep 2

ITocTpourTe AOTHYECKYIO CXEMY,
BETCTBYIOIIYIO AOTHTYECKOMY BBIPa>KEHUIO
v1(YvX). HaiiaAuTe 3HaueHue

ro BeIpakeHuA aasa X=1, Y=0.

ABe: X 1 Y;

€panuun Ye€ThIpe: KOHBbIOHKIINA,
HMHBEPCHUA:

BO B COOTBCTCTBHNMU C
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TaBbre Tabnuubl NCTUHHOCTU ANS cneayrwnx norm4ecknx Bblpa>KeHl/Il7IZ

(YvX).
ZvX)) & (ZvY).

Mo NTIOrM4YecKom cxeme:

— Yy
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Ne4

[NocTpouTe Nnorn4yeckyro cxemy, COOTBETCTBYHOLLYHO
FIOrM4EeCKOMY BbipaXeHUo, U HanguTe 3Ha4YeHue
FIOrM4eCKOro BblpaeHus:

vB& [1C,ecnin A =1, B=1, C=1 (1).

vB&C), ecnn A=0, B=1, C=1 (1).

C, ecnn A=1, B=0, C=1 (0).

CvB), ecnn A=0, B=1, C=0 (1).

ecnu A=0, B=0, C=1 (1).

B & CvilA), ecnu A=1, B=1, C=0 (1).
nv A=0, B=0 (0).

14



NomaluHee 3agaHue

Ne1

CocTtaBbTe Tabnuubl MICTUHHOCTU U onpeaenuTe NCTUHHOCTb
cdopmynbl:

1) F = ((Av [1B)—B)&([/AvB).

2)F = 7(AvB)=([ /AvB).

F == ((A —B) = (IB —A)).

Ne2

CocTaBbTe Nnornyeckue cxembl K crieayrowWwmuM fiorm4ecKum
BbIpaXXeHUAM:

A) F = Bv(C&[A) v (A&B).

B) F= " (A&B) vC&D.

Ne3

[MocTpouTe nornvyeckme BbipaXeHUA K NTIOrM4eCKUM cxemam:

A ’S - &z ||
B - & > s >
! && ) > T
L = C | & |
11 e
D 1 ga
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